7. évfolyam . : L félév, 2. feladatsor

1. Egy kocka élei 2 cm hosszuak. A kocka fehér, de rendelkezésiinkre 41l sok
a) lem x 3cm-es
b) lcm x 4cm-es
¢) lem x Scm-es

d) Icm x 6¢cm-es
piros papirszalag, amelyeket a kockara ragaszthatunk. Melyik tipust szalagokkal lehet ugy

befedni a kockat, hogy minden lapja piros legyen, de sehol se legyen egynél t6bb rétegben
piros papir? (A papirokat behajtani szabad, de elvigni nem!)

2. Helyezz 10 piros és 14 kék pontot egy hatszdg oldalaira Ggy, hogy minden oldalon
ugyanannyi piros pont legyen, mint kek!

3. Egy szultannak 143 felesége volt. 1000 napon keresztiil adot szedett. Az elsé napon 144
aranyat, a tobbi napokon pedig mindig egy arannyal tobbet szedett, mint az azt megel6z6
napon. Az igy beszedett adot egyenléen akarta szétosztani feleségei kozott. Meg tudta—e

tenni?

4. Késb este egy autobuszon heten utaztak, mindenki a végéallomason szallt le. A jatékos
kedwil sofér mindegyik utast megkérdezte, hogy hany ernbert ismer az utastarsai kozil. Sorra

a kovetkez6 valaszokat kapta:
1,236 5, 3, 1.

A sofdr rovid gondolkodas utan rajott, hogy valaki nem mondott igazat. Hogyan okoskodott a
sof6r? (Az ismeretség kolcsonos!)

5. Jaték
1 2 3 4 5 6 7 8 9

Ketten jatszanak. Felvaltva irnak be egy-egy el6jelet minden szam elé (az 1-es elé is
tehetnek). "Kezd6" azt szeretné, hogy a legvégiil kapott eldjeles 6sszeg ne legyen oszthato
harommal, mig "Masodik" azt szeretné, hogy oszthat6 legyen harommal. Hogyan érdemes
jatszani? Kinek kedvezd a jaték?

Es ha megforditjak a szerepeket?



